

III МІЖНАРОДНА НАУКОВА КОНФЕРЕНЦІЯ В РАМКАХ ПОЛЬСЬКО-УКРАЇНСЬКОГО СПІВРОБІТНИЦТВА

Краків, 30-31 травня 2019 р.

КРАКІВСЬКИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМ. КОМІСІЇ ГРОМАДСЬКОЇ ОСВІТИ

Місцеве самоврядування відносно до централістичних процесів. Польська та міжнародна перспектива

ЧЕТВЕР – 30 ТРАВНЯ 2019 року

8.00-8.30	РЕЄСТРАЦІЯ	Головний зал (Аудиторія ім. В. Данка)
8.30-8.45	Офіційне відкриття конференції	Проф. Д-р хаб. Анджей Пясецький Директор Інституту права, адміністрації та економіки
	Привітання гостей та іноземні делегації	Магістр Мавгожата Іджік Голова Управління міжнародного співробітництва
	Виступи представників партнерських організацій	Магістр Лудвіг Венгжин Асоціація польських провінцій Д-р Адріан Горгош Видавництво AT
8.45-10.30	Вступна лекція	Суддя Єжи Стенпен Колишній президент Конституційного суду, суддя у відставці
10.30-10.45	Кавова перерва	Головний зал (Аудиторія ім. В. Данка)
10.45-12.30	Панель засідання за участю органів місцевого самоврядування України та Польщі, включаючи голови українських територіальних громад: <ul style="list-style-type: none"> • Волочій Микола (Дзвиняцької) • Попович Володимир (Ланчинської) • Довірак Ігор (Печеніжинської) • Дударь Іван (Кочубеївської) і виконавчі органи польських муніципалітетів і округів: <ul style="list-style-type: none"> • Кшиштоф Волос (мер Великого села) • Анджей Урига (Старосте Хшановського повіту) • Януш Хверут (Президент міста Осьвенцим) 	Модератор: Д-р Цезари Трутковський Голова Правління Фонд розвитку місцевої демократії
12.30– 13.00	Обідня перерва	Головний зал (Аудиторія ім. В. Данка)
I СЕСІЯ ВИСТУПІВ (Аудиторія ім. В. Данка)		
13.00-15.00	Міжнародний вимір реформи місцевого самоврядування в Україні	Д-р Ігор Ксеніч Університет ім. Адам Міцкевич у Познані
	Вимір самоврядування польської зовнішньої політики	Д-р Емілія Калітта Сопецький коледж
	Система столичних міст Білорусі, України та Молдови. Порівняльний аналіз	Д-р хаб. Рафал Чахор Університет Яна Вижиковского
	Рецентралізація в науці адміністративного права	Д-р хаб. Гжегож Кравець Педагогічний університет ім. КНО у Кракові
	Децентралізація і централізація як конституційні цінності - аспект самоврядування	Д-р Збігнев Громек Варшавський університет
	Соціальна оцінка децентралізації, самоврядування та участі у виборах місцевого самоврядування 2018 року	Д-р Ришард Козиол Педагогічний університет ім. КНО у Кракові
	Процеси централізації в Польщі з 2015 року - «напад на місцеве самоврядування» або виправдане виправлення?	Д-р хаб. Люцина Райца Університет Яна Кохановського в Кельце
Новостворені громади в Україні: правовий статус проти громадської думки	Д-р Назар Глинський Національний університет "Львівська політехніка"	

	Центральний орган влади проти місцевого самоврядування в Польщі після 2015 року. Правові питання	Проф. Д-р хаб. Анджей Пясецький Ліліана Подвіка <i>Педагогічний університет ім. КНО у Кракові</i>
	Місцеве самоврядування як окрема галузь народної влади: Монтеск'є та сучасні проблеми моделювання правління	Проф. Д-р хаб. Василь В. Костицький <i>Київський національний університет ім. Шевченко</i>
15.00-15.30	Кавова перерва	Головний зал (Аудиторія ім. В. Данка)
II СЕСІЯ ВИСТУПІВ (Аудиторія ім. В. Данка)		
15.30-17.30	Вирівнювання і нівелювання місцевого самоврядування та децентралізація (історія, доктрина, конституційні та правові рішення)	Проф. Д-р хаб. Піотр Тусінський <i>Педагогічний університет ім. КНО у Кракові</i>
	Європеїзація польського місцевого самоврядування	Д-р хаб. Проф. УП Інґа Кавка <i>Педагогічний університет ім. КНО у Кракові</i>
	Вибрані аспекти фінансової автономії місцевих органів влади на муніципальному рівні	Д-р Павел Мровець <i>Університет фінансів та права в Бельсько-Бялі Мер міста Чеховіце-Дзедзіце</i>
	Роль комітету з розгляду скарг, запитів і звернень в діяльності контрольної ради	Д-р Дорота Флешер <i>Вища гуманітарна школа в Сосновці</i>
	Інформаційна безпека в органах місцевого самоврядування Польщі на тлі процесу об'єднання системи захисту персональних даних в Європейському Союзі (Загальний регламент про захист даних)	Д-р Лукаш Войчеховський <i>Університет економіки та інновацій у Любліні</i>
	Функціонування законодавчих органів муніципальних допоміжних підрозділів на прикладі обраних комун Опольського воеводства	Д-р Анна Богдан <i>Опольський політехнічний університет</i>
	Освітня політика міста Ополе та професійні стереотипи. Аналіз вибраних документів	Д-р Анна Райхель <i>Опольський політехнічний університет</i>
	Розвиток демократичних інститутів в польському місцевому самоврядуванні в аспекті децентралізації державного управління	Д-р Пшемислав Бачак <i>Академія гуманітарних і економічних наук в Лодзі</i>
	Децентралізація влади в Україні: перші кроки та перспективи подальшої конституційної гарантії	Проф. Д-р хаб. Марцеляк Олег Володимирович <i>Київський національний університет ім. Шевченко</i>
	Місцеве самоврядування як соціальна цінність	Проф. Д-р хаб. Світлана Василівна Бобровнік <i>Київський національний університет ім. Шевченко</i>
	Децентралізація влади як пріоритет демократичної модернізації системи державного управління в Україні	Проф. Д-р хаб. Лариса Новак-Каляєва <i>Львівський регіональний інститут управління при Президентові України</i>
17.30-17.45	ДИСКУСІЯ	
19.00-22.00	Вечеря в ресторані FOLK	адрес: вул. Пястовска 22, Краків

П'ЯТНИЦЯ – 31 ТРАВНЯ

8.30-9.00	РЕЄСТРАЦІЯ	Головний зал (Аудиторія ім. В. Данка)
III СЕСІЯ ВИСТУПІВ (Аудиторія ім. В. Данка)		
	Конституційне становище територіального самоврядування в Польщі в перспективі феноменів децентралізації та (ре) централізації	Д-р хаб. Домінік Щеклуцький <i>Ягеллонський університет у Кракові</i>
	Управління комунальними послугами в органах місцевого самоврядування	Д-р Тадеуш Якуб Хрущель <i>Соціальна академія наук в Лодзі</i>
	Хто не голосує в місцевих виборах? Спроба охарактеризувати	Магістр Анна Робак <i>Сілезький університет у Катовіце</i>
	Проблеми зміни статутів органів місцевого самоврядування	Магістр Бартош Жак <i>Педагогічний університет ім. КНО у Кракові</i>

	Суперечка щодо формули двостороннього принципу голови комуни при роботі над зміною Виборчого Кодексу від 11 січня 2018 року.	Д-р Магдалена Гурдек <i>Вища гуманітарна школа в Сосновці</i>
	Централізація інформаційних та інформатизаційних процесів у сфері державного управління	Д-р Кристина Целарек <i>Педагогічний університет ім. КНО у Кракові</i>
	Позиція виконавчого органу місцевого самоврядування проти прийняття резолюції про відмову у наданні довіри	Томаш Кошіцкі <i>Гданський університет</i>
	Прийнятність та обсяг об'єднань місцевого самоврядування, що вступають до міжнародних асоціацій	Магістр Давід Хаба <i>Ягеллонський університет у Кракові</i>
	Відродження місцевого самоврядування в міжвоєнний період	Даміан Лабуда <i>Університет Вармії та Мазур в Ольштині</i>
11.00-11.15	ДИСКУСІЯ	
11.15-11.45	Кавова перерва	Головний зал (Аудиторія ім. В. Данка)
IV СЕСІЯ ВИСТУПІВ (Аудиторія ім. В. Данка)		
	Вплив політичної культури на процес функціонування демократії в Польщі на 2006-2018 роки	Д-р Марек Тирава <i>Сілезький університет у Катовіце</i>
	Місцеві референдуми - загальнодержавні рішення. Як громадяни використовують наявні форми прямої демократії для досягнення конкретних регіональних цілей?	Магістр Домініка Марчак <i>Лодзинський університет</i>
	Процес структурних перетворень приміських муніципалітетів у Польщі	Магістр Івона Бахуж <i>Університет Жешува</i>
	Обра централістські і децентралістські тенденції в останні десятиліття функціонування англійського місцевого самоврядування	Магістр Адріан Міцкейко <i>Університет Адам Міцкевича у Познані</i>
	Обсяг контролю проектів ЄС у місцевому самоврядуванні щодо фінансуючого органу	Д-р Марчін Кепа <i>Сілезький університет у Катовіце</i>
	Спроби реорганізувати будівельний нагляд у Польщі за період 2006-2018 рр. як приклад механізму оновлення	Пауліна Войтковська <i>Коледж банківської справи в Познані</i>
	Партнерство місцевого самоврядування на прикладі угод, укладених містом Познань	Йоанна Радзіох <i>Університет ім. Адама Міцкевича у Познані</i>
	Місцеве самоврядування в Гані	Магістр Рафал Смолень <i>Варшавський університет</i>
	"Не спалюйте їх комітети..." Катехизм домашнього революціонера	Магістр Єжи Даровський <i>Асоціація агентств регіонального розвитку України - Київ</i>
13.45-14.00	ДИСКУСІЯ	
14.00-14.30	Обідня перерва	Головний зал (Аудиторія ім. В. Данка)
V СЕСІЯ ВИСТУПІВ (Аудиторія ім. В. Данка)		
14.30-16.30	На захист регіональної суб'єктивності. Управління регіональним соціальним простором в умовах загрози централізації на прикладі Вармії та Мазур	Д-р Яцек Понедзялек <i>Університет Вармії та Мазур в Ольштині</i>
	Молодіжний обмін як форма співпраці між органами місцевого самоврядування на міжнародному рівні	Магістр Якуб Кубашік <i>Сілезький університет у Катовіце</i>
	Важливість місцевого самоврядування в місцевій громаді	Магістр Беата Кужняровська <i>Університет Жешува в Жешуві</i>
	Proposals for the reform of the Polish municipal guards in 2017-2019	Д-р Аркадіуш Нижіо <i>Ягеллонський університет у Кракові</i>
	Фінансування завдань комуни - можливості та бар'єри для розвитку	Рафал Галка <i>Педагогічний університет ім. КНО у Кракові</i>
	Співпраця органів місцевого самоврядування у сфері охорони здоров'я	Магістр Пауліна Яшчук <i>Люблінський католицький університет у Любліні</i>
	Одиниці місцевого самоврядування в новій перспективі, пов'язані з ліквідацією права на безстрокове користування на землях, побудованих з єдиними і багатоквартирними	Магістр Зофія Куриццо <i>Академія Ігнатіанум у Кракові</i>

	будинками на прикладі Краківської комуні	
	Вплив найбільших угорських політичних груп на одиниці місцевого територіального самоврядування	Магістр Артур Ях-Хшоншч <i>Педагогічний університет ім. КНО у Кракові</i>
	Партнерство місцевого самоврядування на прикладі співпраці муніципалітетів за програмою "Долина Карпія"	Моніка Мрозек <i>Аграрний Університет ім. Г. Коллонтая в Кракові</i>
	Заборгованість польських комун і витрати на її обслуговування в 2011-2017 роках	Магістр Павел Остаховський <i>Педагогічний університет ім. КНО у Кракові</i>
16.30-17.00	ДИСКУСІЯ ПІДСУМКОВА	
18.00-20.00	Вечірня екскурсія по Кракові	місце зустрічі: Королівський Тракт

П'ЯТНИЦЯ – 31 ТРАВНЯ [МІЖНАРОДНА СЕСІЯ - виступи українською та англійською мовами]

8.30-9.00	РЕЄСТРАЦІЯ	Головний зал (Аудиторія ім. В. Данка)
VI СЕСІЯ (зал 239)		
9.00-11.00	Financial Factors of Success and Threats to the Fiscal Decentralization: Polish Experience and Ukrainian Realities	Д-р Наталія Бак <i>Національний університет ім. Юрій Федкович</i>
	The demographic process influence over the development of the united territorial communities in Ukraine	Д-р Лариса Мосора <i>Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу</i>
	Finding solutions to endemic corruption in post-soviet countries	Микола Горбунов <i>Одеська національна академія зв'язку ім. О.С. Попова</i>
	Формування людського потенціалу як основного чинника сталого розвитку цифрової економіки	Проф. Лоліта Захарченко <i>Одеська національна академія зв'язку ім. О.С. Попова</i>
	Using conflict resolution through mediation to address problems that might arise with decentralization	Георгій Басов <i>Одеська національна академія зв'язку ім. О.С. Попова</i>
	Інклюзивна освіта як ресурс адаптації особистості з особливими потребами	Др Олександра Цира <i>Одеська національна академія зв'язку ім. О.С. Попова</i>
	Перспективи впровадження е-демократії та е-урядування в Україні: європейський досвід	Др Ярослав Гапанович <i>Одеська національна академія зв'язку ім. О.С. Попова</i>
	Інтелектуальна культура сучасного менеджера	Проф. Др хаб. Ірина Доннікова Доц. Павлова Ольга <i>Одеська морська академія</i>
11.00-11.15	ДИСКУСІЯ	
11.15-11.45	Кавова перерва	Головний зал (Аудиторія ім. В. Данка)
VII СЕСІЯ (зал 239)		
11.45-13.45	Village empowerment through decentralization: the promise for education	Михайло Мішин <i>Одеська національна академія зв'язку ім. О.С. Попова</i>
	Using tests to determine learning modalities to enhance and support student acquisition of knowledge and skills	Д-р Наталія Чепелюк <i>Одеська національна академія зв'язку ім. О.С. Попова</i>
	Standard American English vs received pronunciation: The chance for increased knowledge and skills	Д-р Дуглас Лі Холл Д-р Наталія Чепелюк <i>Одеська національна академія зв'язку ім. О.С. Попова</i>
	Specific nature of direct marketing under present-day conditions	Катерина Бохаченко Проф. Василь Орлов Д-р хаб. Анджеліна Петрашевська <i>Одеська національна академія зв'язку ім. О.С. Попова</i>

	Вдосконалення підходів щодо підготовки фахівців в період цифровізації економіки та суспільства	Проф. Олена Князева Одеська національна академія зв'язку ім. О.С. Попова
	Методи захисту інформації в системах електронного урядування	Олександр Князев Одеська національна академія зв'язку ім. О.С. Попова
	Using a self-developed Caesar cipher and Huffman code to learn two-step cryptography	Катерина Захарова Одеська національна академія зв'язку ім. О.С. Попова
	Перспективи розвитку інклюзивного освітнього простору в Україні	д.філос.н. Марина Пальчинська Одеська національна академія зв'язку ім. О.С. Попова
13.45-14.00	ДИСКУСІЯ	
14.00-14.30	Обідня перерва	Головний зал (Аудиторія ім. В. Данка)

